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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 

2779 

Vragen van het lid Karabulut (SP) aan de minister van Binnenlandse Zaken en 
Koninkrijksrelaties over uitblijvende nieuwbouw en verbouwingsprojecten 
door de problemen bij Vestia (ingezonden 14 mei 2012). 

Mededeling van minister Spies (Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties) 
(ontvangen 12 juni 2012). 

Vraag 1
Kent u het artikel «Opknappen oude Haagse wijken op losse schroeven»?1 

Vraag 2
Deelt u de mening dat juist in de oude Haagse en Rotterdamse wijken de 
wijkaanpak van cruciaal belang is voor de leefbaarheid en hoe gaat u ervoor 
zorgen dat hier geen stagnatie in gaat optreden? 

Vraag 3
Wat vindt u van de uitspraken van wethouder Norder van Den Haag dat u als 
minister verantwoordelijkheid dient te nemen voor de volkshuisvesting nu u, 
in aansluiting op de conclusies van het Centraal Fonds voor de Volkshuisves-
ting, heeft geconcludeerd dat Vestia alle geplande investeringen moet laten 
vallen waar mogelijk? 

Vraag 4
Kunt u ons een totaal overzicht doen toekomen van alle nieuwbouw- en 
renovatieprojecten in Nederland van Vestia die door de ontstane situatie nu 
stil zijn komen te liggen? 

Vraag 5
Welke oplossingen ziet u voor doorgang van al geplande nieuwbouw en 
verbouwprojecten van Vestia ook als er geen deal met de banken gesloten 
kan worden voor eind mei a.s.? Bent u al in gesprek met eventuele andere 
partners voor alternatieve scenario’s? 

1 Volkskrant, 10 mei 2012.
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Vraag 6
Deelt u de mening dat het onacceptabel is dat de huurders nu uiteindelijk de 
dupe zijn van het debacle bij Vestia en zo spoedig mogelijk duidelijkheid 
dienen te krijgen over doorgang van projecten? Hoe gaat u hiervoor zorg 
dragen? 

Vraag 7
Zijn de betrokken bewonersorganisaties in de betreffende steden en wijken 
inmiddels benaderd? Zo nee, waarom niet? 

Mededeling 

Naar aanleiding van de schriftelijke vragen van het lid Karabulut (SP) aan de 
minister van Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties in reactie op het 
artikel « «Opknappen oude Haagse wijken op losse schroeven» uit de 
volkskrant van 12 mei 2012 (ingezonden 14 mei 2012, met kenmerk 
2012Z09800), deel ik u mede dat het niet mogelijk is om deze vragen binnen 
de gestelde termijn te beantwoorden omdat nog niet alle informatie 
voorhanden is. Ik zal uw Kamer binnen drie weken de antwoorden toesturen.
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